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:نكتب3ھو bعلى  aإذا كان باقي قسمة.1 ba 33 baa مضاعف للعددb

3یقبل القسمة على عدد فرديعدد زوجيمجموعة كل ثلاثة أعداد طبیعیة متتالیة ھو.2
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.2016bو  1954aن الیكن العدد

.5على  bو  aعین باقي قسمة كل من العددین -أ-1

.5بتردید متوافقانbو  aھل العددان-ب

33استنتج باقي قسمة -ج ba    5على . 

تحقق أن -أ-2 51a

.5على  1962bو 1998aین استنتج باقي القسمة الاقلیدیة للعدد -ب

18301945بین أن -3 201619543  5یقبل القسمة على.
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.nللعدد الطبیعي  6إلى 0من أجل  القیم من   7على n5عین باقي القسمة الإقلیدیة  للعدد -1
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